
 VERBALE DI ASSEMBLEA 

(9 maggio 2023) 

L’anno duemilaventitre, il giorno 9 del mese di maggio, alle ore 

12,30 presso la sede della società si svolge l’assemblea dei 

soci, alla presenza dell’intero capitale sociale nella persona 

del Sindaco del Comune di Cerveteri, del Collegio Sindacale, 

assente la dott.ssa Carmencita Visone, e del Revisore Unico, per 

discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1- Presa d’atto attività Claudio Ricci 2018-2023 

2- Bilancio d’esercizio 2022(ar.9 7° capoverso lettera “d” dello 

statuto). 

3- Nomina dell’Amministratore Unico (art- 9 7° capoverso lettera 

“e” dello statuto). 

Sono presenti i Signori: 

- Elena Maria Gubetti quale Sindaco del Comune di Cerveteri- 

titolare delle azioni costituenti l’intero capitale sociale; 

- Assessore Alessandro Gnazi, appositamente invitato; 

- Claudio Ricci – Amministratore Unico della Multiservizi 

Caerite S.p.A.; 

- Alberto Manelli - Direttore Generale della Multiservizi 

Caerite S.p.A., appositamente invitato; 

- Ilaria Sterpa – Presidente del Collegio Sindacale Sindaco 

Effettivo; 

- Mario Carbonari – Sindaco Effettivo; 

- Visone Carmencita – Sindaco Effettivo, assente giustificato; 

- Andrea Di Veroli – Revisore Legale; 

Presiede l’Assemblea l’Amministratore Unico, che chiama la 

dipendente Sig.ra Raffaella Nicolini a svolgere le funzioni 

di Segretario verbalizzante e, ai sensi dell’art. 2366 c.c.,  

 



 

dichiara l’odierna Assemblea legalmente costituita e idonea 

a deliberare sugli argomenti posti all’ordine del giorno. 

In relazione al punto 1°, dell’O.d.G., 

…omissis… 

L’assemblea all’unanimità  

DELIBERA DI 

…omissis… 

L’Amministratore Unico chiede di invertire i punti all’O.d.g. punto 2 

e punto 3. 

In relazione al punto 3° “Nomina dell’Amministratore Unico (art- 9 

7° capoverso lettera “e” dello statuto)”, dell’O.d.G., 

Prende la parola il Sindaco, in quanto Socio Unico, che a seguito della 

selezione pubblica propone la nomina di Remo Tagliacozzo quale 

Amministratore Unico a far data dal 10 maggio 2023 alle condizioni 

economiche già previste per l’attuale Amministratore Unico. 

Il Socio chiede altresì di procedere a far firmare l’accettazione della 

carica. 

DELIBERA DI 

di nominare quale Amministratore Unico della Multiservizi Caerite 

S.p.A. Remo Tagliacozzo a decorrere dal 10 maggio 2023, prevedendo 

un compenso alle condizioni economiche già previste per l’attuale 

Amministratore Unico. Inoltre il Socio, al fine di garantire la 

continuità operativa e nelle more del completamento per la 

procedura di selezione del Direttore Generale, proroga l’incarico 

all’attuale Direttore, Alberto Manelli, alle stesse condizioni 

economiche precedentemente determinate. 



 

In relazione al punto 2°, Bilancio d’esercizio 2022(ar.9 7° 

capoverso lettera “d” dello statuto) dell’O.d.G., 

…omissis… 

Dopo ciò, esaurita la trattazione degli argomenti posti all’ordine 

del giorno e non richiedendo ulteriormente la parola alcuno dei 

presenti, alle ore 13 previa redazione e lettura del presente 

verbale, il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

Il Presidente      Il Segretario 

Claudio Ricci               Raffaella Nicolini 
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